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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 05/04/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio da posse do Ministro Edson

Vidigal no cargo de Presidente do Superior Tribunal de Justiça.

JAIR BOLSONARO (PTB, RJ) - Mobilização de esposas de militares das

Forças Armadas pela concessão de reajuste nos soldos da classe, em Brasília,

Distrito Federal. Apoio do Comandante do Exército ao movimento. Expectativa de

concessão, pelo Ministro da Defesa, de audiência ao orador para debate do assunto.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Manifestação de boas-vindas ao Deputado

Estadual Waldenor Pereira e ao Prefeito José Raimundo Fontes, do Município de

Vitória da Conquista, Estado da Bahia.

VALDENOR GUEDES (PSC, AP) - Apresentação de projeto de lei sobre

reserva de espaço para fumantes em bares e restaurantes. Malefícios causados à

saúde humana pelo tabagismo. Solicitação ao Presidente João Paulo Cunha de

proibição do uso de fumo nas repartições da Câmara dos Deputados.

B. SÁ (PPS, PI) - Dados do Atlas da Exclusão Social — Os Ricos no Brasil.

Realização, pelo Governo Federal, de investimentos na educação e na

infra-estrutura; implementação de política de consumo interno e exploração das

potencialidades dos Municípios brasileiros como forma de combate às

desigualdades sociais.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Solicitação ao Governo Luiz Inácio Lula

da Silva de encaminhamento ao Congresso Nacional de medida provisória sobre o
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reajuste do salário mínimo. Incoerência entre a atuação do Governo petista e o

discurso do Partido dos Trabalhadores na Oposição.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Posição de destaque ocupada pelo Estado do

Rio de Janeiro no cenário político-econômico nacional. Defesa de instalação de

refinaria de petróleo na região norte fluminense. Discriminação praticada pelo

Governo Federal contra o Estado.

PAULO DELGADO (PT, MG) - Risco à soberania nacional representado por

exigência do Congresso dos Estados Unidos da América, de fiscalização do

cumprimento da Lei nº 9.614, de 1998, sobre as hipóteses de destruição de

aeronaves estrangeiras no espaço aéreo brasileiro, e de não-transferência, pela

empresa norte-americana Raytheon Company, da tecnologia integral para instalação

de equipamentos do Sistema de Vigilância da Amazônia. Imprescindibilidade da

condição de transferência tecnológica em concorrência pública internacional para

aquisição de caças para a Força Aérea Brasileira. Improcedência de artigo publicado

pelo jornal estadunidense The Washington Post sobre suposto veto do Governo

brasileiro à inspeção, pela Agência Internacional de Energia Atômica, de fábrica de

enriquecimento de urânio no Município de Resende, Estado do Rio de Janeiro.

IVAN RANZOLIN (PP, SC) - Artigos Um nó de R$28 bilhões e Sob

bombardeio das empreiteiras, publicados pelo jornal O Globo. Preocupação com a

morosidade de órgãos públicos para liberação de processos ambientais. Aprovação,

pelo Tribunal Superior Eleitoral, da Resolução nº 21.702, de 2004, sobre a

composição das Câmaras Municipais. Necessidade de apreciação, pela Casa, de

proposta de emenda à Constituição sobre o tema.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Equívoco da declaração do

Presidente do Banco Central, Henrique Meirelles, em palestra no Senado Federal

sobre a situação dos juros reais a partir da criação do Plano Real. Conveniência de

discussão, pelo Governo Federal, sobre o livro A Globalização e seus Benefícios, de

autoria do professor da Universidade Columbia nos Estados Unidos da América e

vencedor do Prêmio Nobel de Economia em 2001, Joseph Stiglitz.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 043.2.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 05/04/04 Montagem: 4176

3

ZONTA (PP, SC) - Impulso dado ao agronegócio no País pela implementação

do Programa de Modernização da Frota de Tratores Agrícolas e Implementos

Associados e Colheitadeiras. Necessidade de inquirição do Presidente do Banco

Central, Henrique Meirelles, pela Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento

e Desenvolvimento Rural sobre o aumento das taxas de juros para aquisição de

maquinário agrícola por meio do programa.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Repúdio à discriminação racial praticada

por funcionários do Hotel Nacional de Brasília contra mulheres de Moçambique e do

País, reunidas para confraternização após o encerramento da Semana Internacional

pela Eliminação da Discriminação Racial. Artigo A Violação dos Direitos Humanos

das Mulheres no Brasil, de autoria de Shelley Macias Primo, publicado na Revista do

Tribunal de Justiça do Pará, sobre a situação de mulheres presas no País.

REGINALDO GERMANO (PP, BA) - Importância da aprovação do Estatuto da

Igualdade Racial.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Louvor à manifestação das esposas dos

militares das Forças Armadas na Esplanada dos Ministérios, em defesa da melhoria

do soldo da categoria. Elogio à atuação do Deputado Jair Bolsonaro. Inoportunidade

do pretendido envio, pelo Governo Federal, de tropa para o Haiti.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Necessidade de revisão dos soldos dos

militares das Forças Armadas. Realização da 3ª Conferência da Amazônia, em Porto

Velho, Estado de Rondônia.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Artigo sobre o lançamento, pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de nova rota do Correio Aéreo Nacional no

Município de Manoel Urbano, Estado do Acre, publicado pela revista ISTOÉ.

Inauguração de porto fluvial no Município de Cruzeiro do Sul. Lançamento, pelo

Ministério da Saúde, de programa nacional de erradicação da hanseníase.

Improcedência dos processos de cassação de mandato em tramitação contra o

Senador João Capiberibe e a Deputada Janete Capiberibe.
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PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Alerta sobre a degradação do

sistema de abastecimento de água do Cantareiras, na Grande São Paulo, Estado de

São Paulo.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Aumento do número de mulheres

infectadas pelo vírus HIV no País.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Decisão da Presidência sobre questões de

ordem apresentadas em sessões anteriores pelos Deputados Aloysio Nunes Ferreira

e Cláudio Cajado.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MANINHA (PT, DF) - Solidariedade à Deputada Janete Capiberibe e ao seu

esposo, Senador João Capiberibe, diante de acusações encaminhadas ao Tribunal

Superior Eleitoral. Apoio às reivindicações dos policiais federais em greve. Impasse

nas negociações em torno da criação da Área de Livre Comércio das Américas.

Desempenho da diplomacia brasileira. Esclarecimento sobre a decisão do Governo

brasileiro de retirada, da pauta de reunião da Comissão de Direitos Humanos da

Organização das Nações Unidas, de proposta de resolução sobre reconhecimento

de direitos dos homossexuais. Conclamação aos Parlamentares para apoiamento às

proposições apresentadas no Congresso Nacional a favor do segmento.

Solidariedade à mobilização de esposas dos militares da Forças Armadas pela

concessão de reajuste nos soldos da classe.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Transcurso do cinqüentenário de

emancipação político-administrativa do Município de Seara, Estado de Santa

Catarina.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Como Líder) - Solidariedade ao Senador

João Capiberibe e à Deputada Janete Capiberibe, injustamente acusados de prática

de irregularidades eleitorais e sob risco de cassação dos mandato pelo Tribunal

Superior Eleitoral.
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PRESIDENTE (Luiz Couto) - Associação da Presidência ao pronunciamento

do Deputado Beto Albuquerque.

INALDO LEITÃO (Bloco/PL, PB) - Relatório preliminar da visita da Comissão

Externa da Casa aos Estados do Nordeste atingidos pelas enchentes. Insuficiência

dos recursos orçamentários destinados à Defesa Civil. Necessidade da alocação

dos recursos oriundos da Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico para

recuperação da malha rodoviária nos Estados atingidos pelas chuvas. Apoio à

alteração das regras do seguro-safra, tendo em vista a necessidade da cobertura

dos prejuízos decorrentes de enchentes. Urgente recriação da Superintendência do

Desenvolvimento do Nordeste.

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ - Pela ordem) - Necessidade de união da

bancada do Estado do Rio de Janeiro contra a proposta da PETROBRAS de

construção de oleoduto entre a Bacia de Campos e o Estado de São Paulo.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO) - Urgência na escolha de novo Líder do

Governo na Casa. Participação do orador em reunião de lideranças em Aracaju,

Estado de Sergipe, para elaboração de manifesto pela ética e pelo emprego.

Inoperância do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Caráter insustentável da

manutenção das atuais metas de superávit primário no Plano Plurianual de

Investimentos para 2004/2007. Generalização do desemprego no País. Tratamento

discriminatório dispensado pelo Governo Federal a Municípios não governados pelo

PT. Indefinição quanto à captação e liberação de recursos para investimentos

sociais e infra-estruturais.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Decisão da Presidência sobre questões de

ordem apresentadas pelos Deputados Cabo Júlio e Juíza Denise Frossard em

sessões anteriores.

ANN PONTES (PMDB, PA) - Necessidade de erradicação do trabalho infantil

doméstico. Solidariedade à campanha Com trabalho infantil doméstico, não dá para

ser criança.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Editorial do jornal Folha de

S.Paulo intitulado A Classe Média Diminui, sobre os resultados do estudo Atlas da

Exclusão Social — Os Ricos no Brasil. Necessidade de implantação de políticas

públicas para redução das desigualdades regionais.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Como Líder) - Urgente necessidade de reexame da

remuneração dos militares das Forças Armadas. Contrariedade à concessão de

reajuste salarial aos servidores públicos aposentados em percentuais inferiores aos

do pessoal da ativa.

NELSON TRAD (PMDB, MS) - Reforma do Poder Judiciário. Importância da

discussão, pelo Senado Federal, da Proposta de Emenda à Constituição nº 96, de

1992, em concomitância com os trabalhos da Comissão Especial destinada ao

exame das propostas de reforma judiciária na Câmara dos Deputados.

Inconveniência de criação do controle externo do Poder Judiciário e da chamada

súmula impeditiva ao ensejo da mencionada reforma.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Decisão da Presidência sobre questões de

ordem apresentadas pelos Deputados Inaldo Leitão e Vicente Cascione em sessões

anteriores.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Prejuízos socioeconômicos ao País

decorrentes do posicionamento contrário do Governo Federal à instauração de

Comissão Parlamentar de Inquérito para apuração do alcance das ilicitudes

praticadas pelo ex-assessor de assuntos parlamentares da Presidência da

República Waldomiro Diniz. Dados publicados no jornal O Estado de S. Paulo sobre

a inoperância do Governo Federal no tocante ao financiamento do setor produtivo

nacional. Equívoco da política de manutenção de superávit primário elevado.

Importância do salário mínimo como fator de distribuição de renda. Elogio ao

desempenho dos atletas brasileiros na etapa da Copa do Mundo de Ginástica

Olímpica realizada na cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.
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HAMILTON CASARA (PSB, RO - Pela ordem) - Repúdio à tentativa de

cassação dos mandatos parlamentares da Deputada Janete Capiberibe e do

Senador João Capiberibe.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Homenagem à memória da

Profa. Amália Xavier de Oliveira ao ensejo do transcurso do centenário de

nascimento.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Decisão da Presidência sobre questão de ordem

apresentada pelo Deputado Ronaldo Dimas em sessão anterior.

PAES LANDIM (PTB, PI) - Participação do orador em reunião do Grupo

Parlamentar Portugal-Brasil em Lisboa, com a presença do Presidente português

Jorge Sampaio, para debate da criação de Parlamento dos países de língua

portuguesa. Empenho do Presidente da Assembléia da República Portuguesa,

Deputado Mota Amaral, na consolidação da proposta. Encontro com o Embaixador

do Brasil em Portugal, ex-Deputado Paes de Andrade. Importância do incremento

dos laços comerciais, políticos e culturais luso-brasileiros para a integração entre a

União Européia, o MERCOSUL e a Área de Livre Comércio das Américas. Agenda

do orador durante a missão oficial a Portugal. Convite oficial do Parlamento

português ao Presidente João Paulo Cunha para visita a Portugal com fim de

participação nas tratativas.

ALMIR SÁ (Bloco/PL, RR - Pela ordem) - Defesa de aumento dos soldos dos

militares das Forças Armadas. Apoio às reivindicações salariais de servidores

públicos.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Agradecimento ao Presidente da

República e ao Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, Guido Mantega,

pela suplementação do Fundo Constitucional do Distrito Federal. Importância da

liberação dos recursos do Fundo para garantia da implantação dos planos de cargos

e salários dos servidores das áreas de educação e saúde locais.
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PRESIDENTE (Luiz Couto) - Decisão da Presidência sobre a Questão de

Ordem nº 335, de 2004, apresentada pelo Deputado Eduardo Gomes em sessão

anterior.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Realização do 2º Seminário

Estadual Empreendendo o Peixe e o Turismo para o Desenvolvimento Local, no

Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul. Criação do Núcleo de

Pesquisa em Piscicultura e Aqüicultura da EMBRAPA ao ensejo do evento.

Encaminhamento de indicação ao Poder Executivo para estruturação da carreira de

Perito Federal Agrário.

LINDBERG FARIAS (PT, RJ - Pela ordem) - Crítica a matéria publicada pelo

jornal norte-americano The Washington Post sobre suposto descumprimento de

tratado de não-proliferação nuclear pelo País em conseqüência de desenvolvimento

de tecnologia de enriquecimento de urânio destinado a usinas termonucleares.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

- Necessidade de redução das desigualdades regionais. Ausência de políticas

públicas para promoção do desenvolvimento sustentável da Amazônia. Sucesso de

implantação da Zona Franca de Manaus. Potencialidades econômicas do Estado de

Rondônia.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Decisão da Presidência sobre a Questão de

Ordem nº 349, de 2004, apresentada pelo Deputado Bosco Costa em sessão

anterior.

ÉRICO RIBEIRO (PP, RS) - Recuperação das rodovias federais brasileiras.

Declaração do Vice-Presidente da República, José Alencar, sobre os efeitos da

política de juros altos praticada no Brasil. Repercussão internacional da crise do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Evidências de despreparo do PT para condução

do País. Sugestões para retomada do crescimento econômico brasileiro.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Compromissos assumidos pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva durante viagem ao Estado do Acre.
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GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA - Pela ordem) - Posse do Ministro Edson

Vidigal na Presidência do Superior Tribunal de Justiça.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA - Pela ordem) - Posse do Ministro Edson

Vidigal no cargo de Presidente do Superior Tribunal de Justiça. Indicação do

Deputado Professor Luizinho para a Liderança do Governo na Casa.

PRESIDENTE (Wagner Lago) - Associação da Presidência às manifestações

de regozijo pela posse do Ministro Edson Vidigal no cargo de Presidente do Superior

Tribunal de Justiça.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Transcurso do aniversário natalício do

Governador do Estado da Paraíba, Cássio Cunha Lima. Pedido ao Chefe do

Executivo paraibano de reativação do Programa Vaca Mecânica.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Anúncio da assunção da

Liderança do Governo na Casa pelo Deputado Professor Luizinho.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Nota do Ministério das Relações

Exteriores a respeito de matérias veiculadas pela mídia sobre o Programa Nuclear

Brasileiro.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Realização da 3ª

Conferência da Amazônia, em Porto Velho, Estado de Rondônia. Apoio político ao

Presidente da República para homologação da reserva indígena Raposa Serra do

Sol, no Estado de Roraima, entre outras resoluções contidas na Carta de Porto

Velho, resultante do evento.

VI - PROPOSIÇÕES

Apresentação de proposições:

VII - ENCERRAMENTO


